
NavigátorDátum

6 Első vertex távolsága
7 Első vertex pozíciója

1 Indulási és érkezési pozíció
LATa ° ’ [   ]
LONa ° ’ [   ]

LATb ° ’ [   ]
LONb ° ’ [   ]

LATL ° ’ [   ]
LONv1 ° ’ [   ]

12 Második vertex pozíciója
LATL ° ’ [   ]
LONv2 ° ’ [   ]

LATL ° ’ [   ]

 LONa [   ]
+ dLONv1 [   ]
 LONv1 [   ]

5 Első vertex hosszúsága

2 Limitált szélesség

ÖSSZETETT HAJÓZÁS

Első vertex

cosDV1 =                 =                 =                      Dv1 =                ° × 60’ =                tmf

cosLATL
cosLATa

sinLATa
sinLATL

sinC1 =                 =                 =                         C1 = [   ]             ° [   ] =                °

3 Indulási útirány

4 Első vertex hosszúságkülönbsége

cosdLONV1 = tgLATa × ctgLATL =                ×                =                                      dLONV1 =             °              ’ [   ]

11 Második vertex távolsága

 LONb [   ]
+ dLONv2 [   ]
 LONv2 [   ]

10 Második vertex hosszúsága

Második vertex

cosDV2 =                 =                 =                      Dv2 =                ° × 60’ =                tmf

cosLATL
cosLATb

sinLATb
sinLATL

sinC2 =                 =                 =                         C2 = [   ]             ° [   ] =                °

8 Érkezési útirány

9 Második vertex hosszúságkülönbsége

cosdLONV2 = tgLATb × ctgLATL =                ×                =                                      dLONV2 =             °              ’ [   ]

 LONb [   ]
− LONa [   ]
 dLON [   ]

13 Hosszúságkülönbség

14 A két vertex közötti hosszúságkülönbség

15 A teljes ortodróma távolság

dLON3 = dLON − (dLONv1 + dLONv2) =         °           ’ [   ] − (           °           ’ [   ] +           °           ’ [   ] ) =          °           ’ [   ]

D3 = dLON3 × cosLATL =         °           ’ [   ] ×                   =                 ° × 60’ =                tmf 

 Dv1 
+ Dv2 
+ D3

 ∑D tmf
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